

Вырезка из газеты

27 ФЕВ 1969

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

от

г. Москва

Газета № .

ЧЕСТВОВАНИЕ ТЕАТРА-ЮБИЛЯРА

ЛЕНИНГРАД, 26 февраля. Вчера общественность города тепло отметила 50-летие Академического Большого драматического театра имени Горького. Его творческий путь, о котором рассказал директор театра заслуженный работник культуры РСФСР Л. Н. Наридин, начался в феврале 1919 года постановкой шиллеровской трагедии «Дон Карлос».

В наши дни театр приобрел широкую известность благодаря яркому таланту его главного режиссера—народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственных премий Г. А. Товстоногова.

В. МИХАЙЛОВ.
(Соб. корр. «Советской России»).